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ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 2017 – ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΟ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Σας υπενθυμίζουμε πως οι εκλογές του Σωματείου, θα διεξαχθούν το Σάββατο 21 

και την Κυριακή 22 Ιανουαρίου, στο Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης 

(Αριστοτέλους 32, πάνω από την πλατεία της Αρχαίας Αγοράς και κάτω από 

την εκκλησία του Αγ. Δημητρίου) στον 1ο όροφο. Οι ώρες των εκλογών είναι: το 

Σάββατο 11.00 - 19.00 και την Κυριακή 11.00-17.00. 

Για πρώτη φορά τα τελευταία χρόνια, στις εκλογές συμμετέχει ένα Ενιαίο 

Ψηφοδέλτιο, το οποίο περιλαμβάνει όλες και όλους τους υποψηφίους, που 

επιθυμούν να συμμετέχουν και να βοηθήσουν το Σωματείο μέσα από τα 

όργανα και τις επιτροπές που θα εκλέξουμε. 

Σας κοινοποιούμε τους υποψήφιους για το Διοικητικό Συμβούλιο: 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΥΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΚΑΛΛΙΝΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

ΚΑΛΛΙΝΤΖΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΥ 

ΚΑΡΑΔΗΜΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΚΑΦΕΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΜΑΝΟΥΣΑΡΙΔΗΣ ΜΙΛΤΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ 

ΜΠΙΛΗΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΠΛΙΑΚΑΣ ΠΑΥΛΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ 

ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΤΖΑΝΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ 

ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 



 

Η συμμετοχή στις εκλογές είναι ίσως η σημαντικότερη πράξη των μελών του, καθώς 

πέρα από το γεγονός ότι εκλέγονται οι αιρετοί εκπρόσωποι με την μέγιστη δυνατή 

αντιπροσωπευτικότητα, δίνει δύναμη στο Σωματείο παρουσιάζοντας το μέγεθος του 

και δίνει ισχυρότερη εκπροσώπηση στα δευτεροβάθμια όργανα (ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ και 

Ε.Κ.Θ.). Η διαδικασία συνήθως δεν ξεπερνάει τα 10 λεπτά της ώρας. Χωρίς να 

αγνοήσουμε τις επαγγελματικές και προσωπικές υποχρεώσεις όλων μας και την 

δύσκολη καθημερινότητα, σας καλούμε να συμμετέχετε στις Εκλογές, να ψηφίσετε, 

να εγγραφείτε (αν δεν είστε ήδη γραμμένοι) να παραλάβετε τις ταυτότητες σας, η να 

αφήσετε φωτογραφία (αν δεν υπάρχει) για να εκδοθεί και να μιλήσουμε από κοντά 

για ότι μας απασχολεί.  

Η παρουσία σας δίνει δύναμη στο Σωματείο μας για να δυναμώσει και να συνεχίσει. 

 
 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ. 
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Αρ. Αρχείου: 3.17 


